
سیزدهم نوبت ١٣

ACF٠ که دهید نشان :٧٣ تمرین

کنید). پیدا رفت وبرگشت (سامانه ای م کند حذف را سورها .١

تایپِ n هر با متناظر (یعن چندجمله هایند حلقه ی در اول ایده آلهای با تناظر در آن در تاپیها .٢
و یافت، Ip ∈ k[X١, . . . , Xn] اولِ ایده آلِ ی م توان ،k میدانِ ی برای p ∈ Sn(k)

برعکس.

است. پایدار ω .٣

است. جازم ℵ١ ول نیست جازم ℵ٠ .۴

آجرلو). خانم احتمال (پروژه ی است کرول بعدِ با معادل آن در مرل مرتبه ی .۵

دنباله های سترگ) مدلِ (در ترتیبیاستهرگاه ویژگ دارای که گوییم را ϕ(x̄, ȳ) فرمولِ :٧۴ تمرین
i < j ∈ ω هر برای که باشند موجود چنان (b̄i)i∈ω و (āi)i∈ω

|= ϕ(āi, b̄j) اگروتنهااگر i < j.

دارای ϕ(x̄, ȳ) اگر یعن است؛ تقارن x, y به نسبت ترتیبی، ویژگ داشتن که دهید نشان .١
که موجودند چنان (āi), (b̄i) دنباله های آنگاه باشد ترتیبی ویژگ

|= ϕ(āi, b̄j) اگروتنهااگر j < i.

نیست. پایدار نظر مورد تئوریِ شود، پیدا ترتیبی ویژگ دارای فرمول اگر که دهید نشان .٢

یافت ترتیبی ویژگ دارای فرمول ی نباشد، پایدار T اگر است: برقرار هم بالا مورد عکس .٣
م شود.

در ۶-١٨-١ نتیجه ی و ۶-١٧-١ قضیه ی گروه (خواندن سترگ مدل با شدن آشنا :٧۵ تمرین
تنت و زیلر). کتاب

٢۶


